
Prefeitura Municipal de Marco 
Estado do Ceará 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA 
TOMADA DE PREÇOS N°2011101/2022. 
Aos 13 (treze) dias do mês de janeiro de 2023, As 08h (oito horas), a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Marco, nomeada pela Portaria n° 
15062022/01, de 15 de junho de 2022, reuniu-se sob a Presidência de Gerson Carneiro 
Aragão, e comparecido os seguintes membros:  Thais  Silva Rios e  Bianca  Maria Pereira 
Silva. Havendo número legal foi iniciada a sessão. Das deliberações a Comissão de 
Licitação deu continuidade à licitação, apreciando os documentos de habilitação constantes 
do processo licitatório sob a modalidade de TOMADA DE PREÇOS acima citada, que tem 
por objeto a Contrafação de empresa especializada na Execução de obras de 
Construção da Creche Antônio Domingos, no Distrito de Mocambo, Município 
de Marco-CE, chegou-se ao seguinte resultado: As empresas Deltacon Construção, 
Locação e engenharia Eireli-ME, Apoio Serviços e Construções Eireli-ME, Mandacaru 
Construções & Empreendimentos Ltda-ME, ARN Construções Ltda, MV & R Locação e 
Construção Eireli-EPP, MHE Engenharia e Serviços Eireli-ME, Dinâmica Empreendimentos 
e Soluções Eireli, RCon Construções e Serviços Eireli-ME, Construtora Santa Beatriz Ltda-
ME, Construtora Impacto Comércio e Serviços Eireli-ME, Eletrocampo Serviços e 
Construções Ltda, RVP Construções e Serviços Ltda, Clezinaldo S de Almeira Construções-
ME, Torres Martins Serviços e Construções Eireli-ME, Cauipe Construções e 
Empreendimentos Eireli, FTS Serviços de Construções e Comércio Ltda-EPP, Virgílio e 
Jacyra Construções Ltda, VK Construções e Empreendimentos Ltda-ME,  LS  Serviços de 
Construções Eireli, Milleniunn Serviços Eireli-ME, Moreira Mesquita Engenharia e Serviços, 
VM Constuções e Eventos Ltda, AB2 Engenharia, Comércio e Serviços Eireli, FJ 
Construtora Eireli-ME, JV Martins Engenharia -ME e ABRAV Construções, Serviços, 
Eventos e Locações Eireli — EPP foram HABILITADAS. Foram INABILITADAS as 
empresas: 

1) AJ Construtora e Transporte Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.3 e seus subitens 
Descumpriu o item 4.2.5.1.(não apresentou declaração de menor) e item 4.2.5.2.(não 
apresentou declaração de superveniência). 

2) CSA Engenharia Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2. subitem B e 4.2.3.3. subitem B 

3) Comar Construção, Locação e Refrigeração Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) 
Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.4.4. (apresentou Certidão de falência vencida) 

4) GK  Engenharia e Soluções Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.4.4. (apresentou Certidão de falência vencida). 
Apresentou Certidão de FGTS vencida. 

5) DS  Farias Serviços Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.3. e seus subitens 
Apresentou Certidões municipal, trabalhista e FGTS vencidas 

6) Prolimpeza Serviços e Construções Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.3. subitem B 
Apresentou Certidão Municipal vencida. 

7) Maçal Construção & Locações Eireli, por não atender ao(s) seguinte(s) Item(ns): 
Descumpriu o item 4.2.3.2 e 4.2.3.3. e seus subitens 
Apresentou Certidão Municipal vencida. 

8) NF  Delta Construção Ltda, por não atender ao(s) seguinte(s) Item 
Descumpriu o item 4.2.3.2. e 4.2.3.3 e seus subitens 
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ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNK:MAL DE MARCO - ATA  OE  JULGAMENTO DE 
HABILITACAO - TOMADA DE PREÇOS N. 201110212022 - Aviso do Julgamanto - Cornissan 
Pormanonte de Licitado. OBJETO: Oivultiar  Asnieres,  da habilitado da Tornado de Preços pare  
Comilla*  do empresa espacializada no ExecKle de obras itt Construciio do  (MID  Escola no 
locelidade de ',Mote Municiplo do MarcoCE. EMPRESAS HABILITADAS: Mwalacaru Consmides A 
Empreendimentos  Lola.  Oeitacon Consirudo.  Laredo  o Engermara 	PIS  Son  iços  tie  
Doornail:8es aComórçoo Ltda-EPP.  TOMS  Martins Serviços o Conelrude,s Eireli-ME. VK Construções 
Empreendsnenlos Lido-ME, VM Constrodes e  Avestan  lido. Apoio Serviços o Construdos Eirái-ME. 
ABRAV Construções, Sorviços, Eventos e Locações Eireli-EPP Construtore Impacto Comerdo e 
Sonillos Eireti.ME, CMGCON Construtora e Serddi SiteS. RVP Construções o  Biwa"  Lida.  Caned  
Centro  Node  Pro'reins e Emomentilmantos  Ltd.%  Caufpe Constnicoas e Ernpreondimentin  &sec,  MHE 
Enganharla e Se:riVOlf Eirotr ME_ Rmollos Constroçous Eireti-ME,Jv Martins Ennenhana.ME.  My  & I1 
Locado a Construdo 	Lrenslrutura  SWAB  Beeirtr Utra-ME. ENtrocampo  &gulps it  
Constrodas Uda, Moreira Mosquito E noon:atria e Serviços, Virollio eJacra Consinsona uda.RCON 
Construgas o Serviças Etreli.ME. Clazinaldo S. do  Matilda  Conshudes.ME; 1.5  &mks° dc  
Construções EItei, FJ Construtora Eirell-ME. Dinámlea Empreendimeosur a  &Madhya  Eireli. Milianiuni  
&okra Drell-ME eARN Construções LKOTEMPRESASINABILITADAB:NConstruions  °Transport° 
Drab.  CSA Engonharia Lida, Comas  Coigns*,  Loosdo o Rafrigomotio Ltda.  GK  Engonharta o 
Scludies Ltda, OS Fades Servir
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lta:rotrmpoza Serviços Constmdos Bali, Modal Construdo& 
Locadeo 	Ni  Della Cons 	Ltda, T. Somas de  Or  Lida, FrandscoAnderson LtIcio.ME.FC 
Empfoendirnentos Lida. Remilos 	des  EirotrAtE, 	'a Confirm:6os o Moorman/1°s Una. AOS 
Construções Ltda. CMGCON Constru  Inca  o Serviço  Err*  Maio Construções e Empreonelmenros Lida- 
ME e  Prat  no Ediecedes e Em reendimentos 	conform° esplanades  constantes  ant  ata. 

16/01/2023. A COMISSÃO-Garson  Carnet  o Aragao- PresIdente 

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL  OE  MARCO - ATA DE JULGAMENTO DE 
IIABILITAÇA0 - TOMADA DE PREÇOS N. 2011101/2022 - Aviso do Julgainento - Cornissfes  
Permanents  de Udisoo. 08.1E10;  Divulger  lagamento da habilatido da Tomada do Preços  pent  
Contratado de empresa ospbcializada ria Execução  de Ores de Cons:radio da Creche Antonio  
Dominos,  no OleMto lii Mocambo,  Mudd*  de Mnroo-CE. EMPRESAS HABILITADAS: Deencon 
Construdo, Loortelio e origonharia EtreleME,  Alvin  Serviços e Constorçoes FtralstrIF,  ',Sandman!  
Construções& Empreendaiontos Lida-ME, ARN Construções Lida, MV & R Locação e Constordo Eked-
EPP. MHE Engentiana o SeevIços Elsa-ME, Dnárift Empreendimentos a Soludes EtrelL RCon 
Conststides eServiços  Eisen-ME. Construlora Santa  Boat&  Ltda-ME. Construtons Impacto CormIrdo 
Serviços Eirell•ME, Eletrocampo  Serino°  e Construções Lida, RVP Construções e Serviços Lida, 
Clotrineldo S de  Armoire  Construdos-ME,  ibises Marline  Sorviços e  Commodes  Elreff-ME,  Courts°  
Construções e Empreendimentos  Eke%  FIE Soniçossle Construdies e  Contest%)  Urfa-EPP, VIrgilio a 
Jacym Construções Lido, VK  Calends*  e Empreendimentos•Ltda-ME, IS Serviços de Construdos 

Milenium vIços El  roll  NE,  Morelos  Mesquka E ngonl  aria  a Sonkot VM Cone ir
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Evento; 
Al32 Engenhada. Comercio e SODIÇOSElfOritN Construtora Droli-ME Martine 	la-ME e 

ABRAV Construdes,'Senriços,  &onto;  e Lotiades  EMS  EPP. EMPRESAS  NAB  LITADAS: AJ 
Construtora e  Damao* 	CSA Env:0111mM  Lint,  Cuniar Consuirdo,limaidoeRafrigeragboLtda, 
GICErmenharla e Soluções Lida, os Pastas Serviços Lida. Prolimpen Serviços e Constnições  Eire°, 
Minor  Construgõo & Locações  Drell, NF  Delta Construdo Ltda, T. 901182 de  Metre  Lido; Francisco 
Arirson  {_ado-ME, FC Emproondirmantos  Lela,  Rantlice.Consbuorlas Etrag.MEi  Aria  Construções e 
Incomoradios  Lids,  AOS ConstruçOseJ Lide, CM  GOON  Construtom e Servido ROL Melo Construd es 

Ernproondireentos Ltdri•ME o Precieno Eddlcados a Emproandimentos  Stroll. =Vann  oxplanados  
Constantin ern  ate. INFORMACOES: Av. Prol.  Guido °stern°,  sio, Cantab.  Entail  
licitacoomensagemalloam. Marco-CE, 13/002023. A COMISSAO  .- Garton  Carnotro  Atwood°  -  
President°.  
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Estado-iro  dead,  .Prefeleira Municipal do Aguiraz -Aviso de Legração - Pregao Ere/stink° te. 
01.00312023PE. Oblere: Conuelasno de empresa ospocializado  or» mignon  do  Denton  de" 
produrAo do férnagem e c;obenura lololiráflcal  corn odd°  do integens do evento alusivo 
aniversárlo do Municlpio do AquIraz-CE. Tipo do ilctrado:  Manor  Preço por loto. A Pregoeira  Oa  
Prefeiltrril Municipal de Aquitaz torna pUblto,  pans  conhecimento dos intoreseadas  We  eIA As 9:03fi 
(nove hOres) • (horário de  Brasilia)  do dia 01 do feverelro de 2023.  Ware  recebendo as propostai  
((detentes  a este pre920. no endereço eletrfsico htlfreVavvrbbmnot.com.br. 0  ochre'  poderá ser • 
oblido no andereço distrnnIco  la  mencionado. Quaisquer informações podedio  sot  obtidas no licirerfd 
do 08,0011 AS 12:000 na  sod°  da Comissáo ou mires talofono (85)40624090  Ramat  9184  

ii' 
Estailo do Ceara Municipio de CanInde - Decialre Recursoe Contrarrazdos Envelopes Et 
"Propostas Técnicas" da Tomada do Preços W 039/2022-TP, A Prosidenie do ComIssapv, 
Porrnanonto de Licilagbo gintamenlo COM Co  Secretes.°  de Educado, a Secrotaria do Silide. 
Socrotasta de AssistAncia Social, o Socrolario do Dosenvolvimento Econômico o Turismoo 
Prosidonte da Fundridio do  Laporte, Cullum  o PatrImOnlo do MunIciato de CanktilidCE, 
comunicam aos interessados  qua  os recassos e contrarrezdes apresentaclos  pales  empresas; 
Case Serviços LIDA - EPP e R &K Pradudes eAssessorie LTDA -ME, na fase do julgameritlf  
des  Propostas Técnicas da Tomada de Preços n' 039/2022-TP, cujo objelo As contrataceo d. 
empresa especializada visando a prestaçao dv senriçOS de assessoria para coordenaVo,` 
organizaglio e realiZad0 dos serviços de cornunicado. pare atender as diversas Secretarial 
do Mu n icipio de CaninderCE, confontie projeta basic.oftermo de referenda em  aims°  do Edital.)  
considerando os fatos apresentados o demais fundamentos, tiveram  setts  provimentos' 
negados, rnantendo  so  inalteradas as dedsõea da dessificado das propostas tecnkme 
julgarias polo Coinisseo Pormnnonto. Intorrnamos que a dedsilo na Integre endontra  it  
disponlvel nessa ComIssáo Pormanenie do Ltita do, 00m0 tombem poderá sor consultada  obi 
site  httoefirouniCipiofelicitacoos.lce.ce.govlot. Comunicamos que a  tress.%)  de abortura do 
envelopes 	- Propostas de Preços, fica niarcada para o dia 	 loll23/01/202) 	horns, na sedt 
de Coinissau de Licltaçao localizada no Largo Francisco Xavier de Morteiros,  Slit,  imaculadr 
Conceicno, Canind&Ce. 18 dapineirode 2023.  
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